

## **Informacije u vezi sa procesom razvoja ideje vodilje i anketiranja domaćinstava**

### **Motivacija i ciljevi**

Ideja vodilja čija razrada predstoji definiše dugoročne ciljeve razvoja i težišta delovanja grada Vaihingen an der Enz. Njome treba da se formuliše okvir delovanja kada je reč o budućim procesima razvoja, a ona ujedno treba i da posluži kao crvena nit za razvoj grada. U procesu kreiranja ideje vodilje neophodno je razmatranje tema kao što su stanovanje, trgovina i privreda, socijalna pitanja, rekreacija i ekologija, kao i mobilnost. Namera nam je naravno i da se pozabavimo načelnim pitanjima o samoj slici grada u očima drugih.

### **Korak po korak**

Početak pomenutog procesa čini anketiranje domaćinstava u Vaihingu u vezi sa svih pet tematskih celina. Na taj način prikupljeni podaci o raspoloženju stanovnika predstavljaju osnovu za pokretanje dijaloga javnosti, politike i uprave.

U okviru koraka koji zatim slede potrebno je da se otkrije kojim temama se posebno treba pozabaviti. Na tim osnovama će se povesti diskusija o načelima i ciljevima delovanja, te će se razvijati odgovarajuće projektne ideje kako bi se grad Vaihingen an der Enz dobro pripremio za sve predstojeće izazove. Namera je da se uz pomoć različitih obrazaca za aktivno uključivanje zajedničkim snagama formulišu načete teme i polazišta.

### **Dijalog od samog početka**

Neposredna komunikacija između gradskog društva sa jedne, kao i predstavnika politike i uprave sa druge strane treba da omogući intenzivnu razmenu mišljenja i negu uspostavljenih kontakata. Pored ponuda za javno angažovanje cilj je i da se putem zajednički ostvarenog procesa kreiranja ideje vodilje ostvari i saradnja sa prethodno određenim krugom učesnica i učesnika. Na taj način se osigurava postupak koji je po pitanju sadržaja ciljno orijentisan i kontinuiran. Samu strukturu i tok procesa aktivnog učešća jednoglasno je usvojila Skupština opštine Vaihingen na svom zasedanju od 2. oktobra 2019. godine (vidi agendu za 2019-2020).

### **Informacije i transparentnost, moderacija i podrška**

Za stručnu podršku i moderaciju procesa kreiranja ideje vodilje, kao i svih skupova sa ciljem osiguranja aktivnog učešća svih aktera, zadužena je zajednička kancelarija za planiranje i komunikaciju Sippel|Buff iz Stuttgart-a. Ona osigurava pomoć kako bi dijalog između stanovnika grada, kao i predstavnika politike i organa uprave bio orijentisan ka utvrđenom cilju, ali i kako bi se obezbedio kvalitet celokupnog projekta i njegova transparentnost u svakom trenutku.

Redovno ažurirane informacije u vezi sa procesom kreiranja ideje vodilje "Zajedno za sutrašnjicu" možete pronaći na internet stranici grada Vaihingen an der Enz na adresi [www.vaihingen.de/Leitbildprozess](http://www.vaihingen.de/Leitbildprozess). Sve skupove učesnika dokumentovaće zajednička kancelarija za planiranje i komunikaciju Sippel|Buff. Uvid u zapisnike sa skupova moguć je takođe na navedenoj internet stranici, a postoji i mogućnost njihovog skidanja sa interneta.

### **Učestvujte i Vi**

Za proces kreiranja ideje vodilje potreban nam je definisan krug učesnika od ukupno 140 lica. Ako ste zainteresovani da uzmete aktivnog učešća, molimo Vas da se prijavite koristeći za to priloženu dopisnicu. Kako bi se obezbedio po mogućnosti što širi presek stanovnika gradske zajednice Vaihingen, učesnici će biti izvučeni na osnovu sledećih kriterijuma: stanovanje u određenom delu grada, godine života i polna pripadnost. Podela mesta vrši se shodno procentualnom udelu stanovnika novih delova grada u ukupnom broju gradskih stanovnika. Svaki deo grada treba, međutim, da predstavlja najmanje šest stanovnika.

## Kroatisch

### Ovako osiguravate aktivno učešće

Molimo Vas da popunite **upitnik**. Na internet stranici [www.vaihingen.de/Leitbildprozess](http://www.vaihingen.de/Leitbildprozess) postoji mogućnost pozivanja teksta upitnika i na engleskom i turskom jeziku. Kada je reč o ostalim jezicima, podršku pri potrazi za mogućnošću prevoda će Vam pružiti grad (s tim u vezi vidi ime kontakt osobe). Na **dopisnici** možete da naznačite svoju zainteresovanost za reprezentativno učešće u procesu. Osim toga imate mogućnost i da osvojite jednu od tri atraktivne nagrade koje ćemo izvući iz svih pristiglih prijavi učesnica i učesnika. Prva nagrada je vožnja tradicionalnim čamcem sa motkom za odgurivanje za maksimalno dvanaest osoba zajedno sa korpom za piknik. Dokumenta možete da dostavite a) bez plaćanja poštarine preko Nemačke pošte ili b) ubacivanjem u poštansko sanduče u Službama uprave u svakom od delova grada, u Gradskoj kući na centralnom trgu, u Tehničkoj većnici (Friedrich-Kraut-Straße 40), kao i u sedištu Karl-Gerok-Fondacije (Eichendorffstraße 51) i u sedištu Doma za stara lica "Kursana Vaihingen" (Stuttgarter Straße 90).

### Vaša kontakt osoba

Grad Vaihingen an der Enz  
Služba 10.1. - angažman građana  
Jörn Eichhorn  
Markplatz 1  
71665 Vaihingen an der Enz  
Tel.: 07042 18-427  
E-Mail: [leitbildprozess@vaihingen.de](mailto:leitbildprozess@vaihingen.de)

### Sledeći koraci:

14.11.2019.	Podela upitnika po domaćinstvima
02.12.2019.	Krajnji rok za predaju upitnika
do 03.2010.	Prikupljanje, obrada i analiza rezultata

O svim drugim terminima koji su relevantni za proces kreiranja ideje vodilje tokom 2020. godine bićete pravovremeno informisani na internet stranici [www.vaihingen.de/Leitbildprozess](http://www.vaihingen.de/Leitbildprozess).

**Kroatisch**